STANDARTIZUOTI TESTAI

2013M.8klase. MATEMATIKA

Uzd. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.
1 Bet kokiu biidu nuspalvinti 1 Uz teisinga atsakyma.
(apibraukti, pazyméti) 5 langeliai.
Jei Zymima po puse langelio, bet is jy
sudety sveiky langeliy skaiciy suma lygi 5,
skiriamas 1 taskas.
2 D 1 Uz teisingai pasirinkta atsakyma.
3.1 Puodeliysk. | 1 | 2 | 3 | 4 1 Uz teisingai pabaigta pildyti lentelg.
Mamy sk. 3|14 ]| 2 1
3.2 | 2 puodelius arba 2. 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei 3.1 lentelé uzpildyta klaidingai, bet
pagal jq i 3.2. klausimq atsakyta teisingai
taskas skiriamas.
3.3 | (1:3+2:4+3:2+4-1):10 =2,1 =2 1 Uz teisingai pasirinkta sprendimo biida.
arba
1+1+2+4+43+2+2+1+2+43 = 21
21:10=2,1 =2 1 Uz gauta teisinga atsakyma. Sprendime
néra skai¢iavimo ar komunikavimo klaidy,
Atsakymas: 2 teisingai suapvalintas galutinis atsakymas
(komunikavimo klaidomis laikoma pvz.:
3+8+6+4= f_(:)L =2,1=2;arba
3+8+6+4:10=2,1~=2).
Jei pateikiamas teisingas atsakymas be
sprendimo skiriamas 1 taskas.
Jeigu 3.1 lentelé uzpildyta klaidingai, bet
pagal jq i klausimq 3.3 atsakyta teisingai
skiriami 2 taskai.
4 Kas Sesta dieng arba kas SeStg 1 Uz teisinga atsakyma.
vakara, arba 6.
5 a(b-c) 1 Uz teisinga atsakyma.
6 6 1 Uz teisinga atsakyma.
7 120 min. arba 2 val. arba 2 arba 120 1 Uz teisinga atsakyma.
8 34 Lt 65 ct 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei parasyta 34 Lt 64,9 ct, taskas
skiriamas.
9.1 |6,25aarba 6,25 (aro) arba 6 a 25 m* 1 Uz teisinga atsakyma.
arba 6,25
9.2 | 100 m arba 100 1 U7 teisinga atsakyma.
10 24 cm arba 24 1 Uz teisinga atsakyma.
11 A 1 Uz teisingai pasirinkta atsakyma.
12 20 cm” arba 20 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei parasyta 20 cm taskas neskiriamas.
13 20 km/h arba 20 1 U? teisinga atsakyma.
14 7,5 kartus arba 7,5 1 Uz teisingg atsakyma.
15 2 (h) arba 2 val. arba 2 1 U7 teisinga atsakyma.
16 180 km/h arba 180 1 Uz teisinga atsakyma.
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17 1 arba 2 arba 5 arba 1 Uz teisinga atsakyma.
50 100 250
ﬂ, arba 0,02, arba 2 %
1000
18 40% arba 40 1 Uz teisinga atsakyma.
19 Sprendimas: 1 Uz teisingai pasirinkta sprendimo bida.
120 —-120: 3 =80 (Lt)
1 Uz teisingai apskaiciuota kaina.
Atsakymas. 80 Lt arba 80.
Jei pateikiamas teisingas atsakymas be
sprendimo skiriamas 1 taskas.
Jei yra jvairiy komunikavimo klaidy (pvz.:
120:3=40-120=80
arba 120 — % = 80), taciau uzdavinys
iSsprestas teisingai, skiriami 2 taskai.
: ) ) 1 Z teisi tsakyma.
20.1 % arba 25% arba ketvirtadalj U2 teisingg atsakyma,
20.2 1 g val. 1 Uz teisinga atsakyma.
21 6 arba sesi skaiciai arba teisingali 1 Uz teisinga atsakyma.
suraSyti visi skaiCiai (246, 264, 624,
642, 426, 462)
22 2 1 Uz teisinga atsakyma.
3
23 C 1 Uz teisingai pasirinkta atsakyma.
24 -2 1 Uz teisinga atsakyma.
25 2 Skiriama po viena taska uz kiekviena
4 14 7 1 teisingai jrasyta reikSme.
26 6 uZdavinius arba 6 1 Uz teisinga atsakyma.
27 /E arba ZE =35°arbag arba £ 1 Uz teisinga atsakyma.
DEF arba ZFgD arba 35°
28 Nubréztas lygiaSonis trikampis. 1 Uz teisinga bréZini.
Jei mokinys nubraizo lygiakrasti trikampj
arba nubraizes lygiasonj trikampj
nepazymi lygiy krastiniy, taskas skiriamas.
29 10 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei mokinys prie atsakymo priraso
matavimo vienetus, taskas skiriamas.
30 180 m® arba 180 1 Uz teisinga atsakyma.
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31 | 1300cm”arba 1300 arba 13 dm* 1 Uz teisingg atsakyma.
arba 0,13 m?
Jei mokinys paraseé 1300 cm arba
1300 cm®, taskas skiriamas.
P.s. Siuo klausimu tikrinama, ar mokinys
supranta, kaip apskaiciuojamas
staciakampio gretasienio pavirsiaus
plotas, todél uz netinkamq matavimo
vienety vartojimq taskai nemazinami.
32.1 | Nuo O ik 1 val. ir nuo 7 iki 24 val. 1 Uz teisinga atsakyma.
arba
0-1val.; 7-24 val. Jei yra komunikavimo klaidy (pvz.: 0,1;
arba 7,24), taskas skiriamas.
ikilval. ir7—24
32.2 | Nuo 5 val. iki 11 val. arba 5-11val. 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei uzrasoma lauztiniuose skliaustuose
taskas skiriamas.
33 30 ml acto arba 30 1 U7 teisinga atsakyma.
34 1150 1 Uz teisingg atsakyma.
35 X+ X+85=215, 1 Uz teisingai pasirinkta sprendimo buda.
X =65
215 — 65 = 150 1 Uz teisinga gautq atsakyma.
arba Jei pateikiamas teisingas atsakymas be
sprendimo skiriamas 1 taskas.
215-85=130,130:2=65
215 — 65 = 150 Jei yra jvairiy komunikavimy klaidy (pvz.:
215 -85 =130: 2 = 65 arba parodo,
Atsakymas. Kédé kainuoja 65 Lt, ka_lip‘ gauna X, bet neparodvo kaip randa
stalas kainuoja 150 Lt. kédes kainq, arba neparaso vienety (150 ir
65) arba viskq apskaiciuoja teisingai, bet
kaip atsakymaq uzraso tik stalo, arba tik
kédés kaing) skiriami 2 taskai.
36 100 cm? arba 100 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei parasyta 100 cm, taskas skiriamas.
P.s. Siuo klausimu tikrinama, ar mokinys
geba analizuoti brézinj, todél uz netinkamq
matavimo vienety vartojimq taskai
nemazinami.
37 28n 1 Uz teisingg atsakyma.

Jei mokinys teisingai jsistaté reiksmes j
formule, bet nesutrauké panasiyjy nariy —
taskas neskiriamas.

Jei mokinys prie atsakymo priraso savo
matavimo vienetus, taskas skiriamas.




